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Цель : развивать фантазию и творчество детей 

Задачи: 

Развивать у детей творческое воображение, художественный вкус, фантазию 

Совершенствовать мелкую моторику 

Воспитывать интерес к художественному творчеству 

Предварительная работа: 

Беседа о празднике « День Защитника Отечества» 

Рассматривание иллюстраций с изображением военной техники 

Рисование танка. 

Материал : две губки, ватная палочка, круги из картона, клей ПВА, кисти, звезда из бумаги, образец поделки 

танка. 

Ход занятия: 

Воспитатель обращает внимание детей на письмо ( висит на стене), предлагает детям посмотреть что лежит в 

конверте. 

Письмо « Дорогие ребята, Карамелька поздравила меня с праздником и подарила подарок , а я забыл какой скоро 

праздник , помогите мне вспомнить как он называется?» с уважением Коржик 

В: Ребята, а вы знаете какой скоро праздник? Как он называется? 

Д: Да, день Защитника Отечества. 

В: А кого поздравляют в этот день? 

Д: Военных, пап, дедушек. 

В: Правильно ребята , в этот день мы поздравляем военных и всех кто служил в армии с праздником. И вы 

мальчики когда вырастите тоже будете защитниками Отечесва. А вам интересно какой подарок подарила 

Карамелька своему брату? 

Д: Да  

В: Тогда вам нужно отгадать загадку ( Гусеницы две ползут, башню с пушкою везут) 



Д: Это танк 

В: молодцы ребята, правильно это танк. А давайте мы с вами поиграем в игру которая называется « Найди и 

принеси»., у нас в группе спрятались 5 танков, вам нужно их найти и принести мне.( дети ищут танки в группе и 

приносят воспитателю) 

Воспитатель достает из конверта фото танка ( поделки) . 

 

Посмотрите ребята вот такой танк Карамелька сделала своему брату, а давайте мы тоже сделаем такие танки в 

подарок нашим папам. 

Д: Давайте 

В: Тогда я приглашаю вас в нашу мастерскую. Присаживайтесь на свои места. 

Дети садятся за столы 

Давайте для начала вспомним из каких деталей состоит танк( рассматривают игрушечный танк) 

Уточнить у танка есть : дуло, башня , корпус и гусеницы 

В: Ребята посмотрите на свои столы. Давайте с вами подумаем, что можно сделать из губок? Из ватной палочки? 

А черные круги? 

Ответы детей 

В: Правильно ребята, приступаем к изготовлению. 

Изготовление танка: 

Для начала приделаем дуло к башне, для этого вставим ватную палочку в губку поменьше, затем к губке 

побольше приклеим при помощи клея кружочки по бокам ( гусеницы), и соединяем две заготовки вместе намазав 

обильно клеем первую. 

В конце приклеиваем звезду наверх башни. 

Танк готов. 

Ожидаемый результат. проанализировать вместе с детьми , какие красивые получились танки . Обратить  

внимание, то это не просто поделка, а подарок папе на праздник. 

 

 


